

ŠTUDENTOM PRAVNE FAKULTETE UM

Maribor, 13. 3. 2020

Zadeva: Način izvajanja pedagoškega procesa v času trajanja nevarnosti širjenja nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19)

Spoštovani.

Obveščamo vas, da se od ponedeljka, 16. 3. 2020, do preklica pedagoški proces na vseh članicah Univerze v Mariboru v celoti izvaja na daljavo.

Do nadaljnjega odpadejo vsi izpitni roki, kolokviji in morebitni zagovori zaključnih del.

Kot smo vas že obvestili do preklica v Referatu za študentske zadeve Pravne fakultete Univerze v Mariboru ne bo uradnih ur v prostorih referata. Zato vas prosimo, da se v času uradnih ur obrnete na sodelavki preko elektronske pošte vesna.potisk@um.si (dodiplomski študij) in bernarda.rokavec@um.si (podiplomski študij) oziroma na njuni telefonski številki 02/25 04 220 (dodiplomski študij) oz. 02/25 04 219 (podiplomski študij).

Prav tako se govorilne in tutorske ure visokošolskih učiteljev in sodelavcev do nadaljnjega izvajajo preko e-pošte oz. drugih komunikacijskih kanalov (npr. Moodle, Skype, Viber, Microsoft Teams).

Za komunikacijo preko elektronske pošte **morate študenti Pravne fakultete Univerze v Mariboru uporabljati izključno študentski e-naslov (student.um.si), s čimer znotraj Univerze v Mariboru izkazuje svojo identiteto. Na druge e-naslove vam zaposleni na fakulteti ne bodo odgovarjali.**

PEDAGOŠKI PROCES NA DALJAVO

Moodle ostaja osnovni sistem za posredovanje študijskega gradiva. **V Moodlu bodo pri posameznem predmetu objavljene informacije o načinu in terminu izvedbe predavanja na daljavo.** Praviloma bo v tem obvestilu objavljena dostopna koda za skupino v aplikaciji MS TEAMS, tj. aplikaciji preko katere se bo pedagoški proces izvajal na daljavo. Pedagoški proces bo praviloma potekal po obstoječem in na spletni strani fakultete dostopnem urniku za letni semester študijskega leta 2019/2020.

Glede aplikacije MS TEAMS so informacije sicer dostopne na spletnem naslovu:

<https://predavanjaonline.um.si>.

Zahvaljujemo se vam za razumevanje.

S spoštovanjem,

dekanica PF UM
Red prof. dr. Vesna Rijavec

